GABARITO

01.

02.

03.

05.

06.

07.

. x:xo+vo-t+%at2

x:0+0-3+%-2-32

X=9m

b

Vo = 36 km/h = 10 m/s
V=vy+a
0=10+a-10
a=-1m/&

la] = 1m/s?

C
V=vyt+at
v=4-6t

Vo =72 km/h =20 m/s
v2 = vy2 + 2aDx
®=20?+2-(-5) Dx
Dx=40m

\ d=106-40=66m

V=vy+a
6=12+a-6
a=-1m/s?
lal=1m/s?

b
V=vy+a
0=6-2-t
t=3s

V2 = vy? + 2aDx
0?=20°+2-a-50
a=—-4m/&

\ v=vyy+at
0=20-4-t
t=>5s

0|1(2|3|4]|5 7
0 a * *

c c|b|e]|?* 54
a
e Vv=yyta

v=0+2.3

v=6m/s

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

40
87,5=20t-0,5t> ft, = 5s
t2—40t+175=0

t, =30s

v=4.5=20m/s=72km/h

3

x:%atZ;pois:xo:O Vo=0

b

A ® movimento retilineo uniforme\ a=0
B ® movimento retilineo acelerado\ a! 0

e

S, =4-12+3-1+5=12m=Xx,
S,=4-52+3.5+5=120m=x

Xg = Xa
5+ 2t2 =15 + 40t — 18t?
20t2 — 40t + 20 =0 (:20)
t2-2t+1=0

\ t=1s

+15,t2=30-t

Nl 2

t =40s

x=30"-t
x=30"-40
Xx=1200m

54
Dv

(01) Falsa, poisa= Ot =cte=3 m/s

(08) Falsa, pois a tabela ndo fornece posicoes,

nem o enunciado.

corretas. 02 + 04 + 16 + 32 = 54



01.

02.

03.

05.

06.

07.

08.

09.

c
Poisentret, ets:
v<O0
a<0
ou: |v| aumenta.

a
maior inclinagdo

c
retainclinada
no diagramavxt ® MUV

_Dv _20-10 _
Dt = 2-0

5m/s?

a=DVv - 0-(-4) = 0,50 m/s?
Dt 8-0

e
Dx ¥ &rea (triangulo)

D)(:le:]_Bm
2
\ x=18+5=23m

e
Dx & &rea (trapézio)

Dx:§—28;6 5

Dx=35m 6

c
Dx & area equivalente ao reténgulo
Dx=8" 10
Dx=80m

L
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10.

11

12.

13.

01.

02.

03.

05.

06.

c
) Falsa poisvy® M.U.
I11) Falsa, poisemt=2h v, =vg, masDxg > Dx,.

c
Mével A, pois:

N . _ ad0+20p .
DxA-area—é > o 30

DxA =900 m (> 850 m)

b
I) Falsa poisemt = 4h:

Dx, = §—280;20 - 4=200km

Dxg = 3.40 + 80;40 .1=180 km

15

16. Falsa, poisentre 5se6sv, < 0.

32. Falsa, pois como vg > 0 e v, < 0, 0s moveis
estdo se movimentando em sentidos opostos,
portanto, estao se afastando.

64. Falsa, poisavelocidade de B ou € positivaou
€ nulaao longo do movimento.
corretas: 01 + 02+ 04 + 08 = 15

0 c|la|l02le|ja|c|e
22|24

b

b

V_340__6:12m/5

c

Vo= Dx 4 0
- Dt
(o
t
a
v=D2X - 10820 _ g5y
Dt 6-0
02

gréfico: X~ t ® arco de pardbola
\' movimento uniformementevariado, logo: sev,=0,
v=a-t

Emt=3s:
vao=0evg1 0



07. a . 04. e

No vérticet = 4s, temos quev = 0\ VEVy—g-t h=vy-t—L gt
V0+V 2
Vi = :
2 : 0=20-10-t h:ZO-Z—%-lo-ZZ
Dx _ Vo*0 : t=2s h=20m
Dt 2 :
10-0 _ Vo s &
4-0 2 ; t=8 _3s h=v,-t—4Lgt?
Vo =5m/s : 2 2
V=Vo+at : V=Vy—g-t h=30.3-1.10.3
0=5+a-4 . , 2
=125 M/ 0=v,—10-3 h=45m
Vo=30m/s
08. ¢
06. b

09. e h=1ge
Paraogréficoa” t: Dv Y dea : :
Dv=5-6=30m/s : go=1.10.¢
Sev, = 0 entdo: v = 30 m/s ; z

t=4s

Como o tempo de queda do parafuso é maior que

10. 22 i o )
4s, conclui-se que o helicoptero estava subindo.

corretas; 02 + 04 + 16 = 22
02. Dv & &ea=5.2=10m/s

N 50 v = 10 07. a
Sevy =0entdo: v=10m/s h=15.3=45m
04. Correta "
h=_2 gt?
16. x =L at? 2
2
45=1.10.¢2
x=L1.2-52=25m 2
2 t=3s
. \ x=v.t
11. 24 . 15=v-3
Corretas; 08 + 16 = 24 . v=5m/s
08. b
ol1|2|3]a]5]6|7]8]09 09. a v=vy,—g-t
0 21|17 el a al|b|* 0=6-g-3
g=2m/s’
alcl|c
b. h=v, t—%th
01. 21 .
02. Incorreta, pois hé variago da velocidade. ; h:6'3—%-2 <
08. Incorreta, pois a acelerago é constante. : h=9m
Corretas: 01+ 04+ 16=21
10. a
02. 17 :
Corretas 01 + 16 = 17 : h:%th
03. a : 28,8:%-9-62
v=g-t h:%gt2 g=16m/s?
8=10-t h:%-lo-o,s2
t=0,8s h=32m



11.

12.

13.

01.

02.

c 03.
. h=Llge
> 9
20=1.10.%
2
t=2s
Va1tV
. v=g-t \ v, = -2
g 2
v=10.2 vm:0+220 04.
v=20m/s vV, =10 m/s

. Dx=30-4=26m

Vv X
Dt
y-2
2
v=13m/s
V. videll
c
B® t=1s hg=Llge=1l.g.-12=9
B=3 977379 2
A® t=2s hA:%g =1.g-22= 2g
\ é:h_A:E_:L]. 05.
B hg gm® :
b
« h=1lge [tV
29 p
. h':i t'2
29
ah=1 gt2
29
\ t'=2t \ p/2t:v =2

06.
0(1|2|3|4|5|6|7|8]9
0 e 4| *|e|c e
*lc
e 07.
I. correta
Il. falsa, aceleracdo é nula
[11. correta
IV. falsa, 0 tempo ndo pode ser negativo
b 08.

b
_ 1 o
xA—xo+v0-t+§ at

Xg=XotV-t
X = Xp
0+0.t+1
2=20-t
t=20s

22-2=0+v-t

34

01. falsa
02. correta
= XB

X
>

a-2=v-t

NIk NI

2-1?=14-t

08. falsa
16. falsa
32. correta
a a= X =12=0_gyg
Dt 2—
subsequente,
azDV 82124 e

— area (triangulo + trapézio)
Dt Dt
(2x12) , (10+12) o

2 2

V=

10
y= 12+88
10
v=10m/s

e
O instante no qual hainversdo no sentido do mov-
imento é 10s, assim: Dx = area do trapézio =
(4+10) 6

2
Dx=42m

c

10-0
=10-0_; e
&= 10-0

6=30-10 L) o
40-20

b

Considerando que h é proporciona ao quadrado
do tempo, entdo h’ = 4h.



09. e
10. a v=90km/h=25m/s

QI

N

5=

SERNTESS

Dx=50m

b. v2=v,2+2aDx
0=25+2.(-5) - Dx
Dx = 62,5 m (veiculo dafrente)
Veiculo detrés:
Dx =25x 0,5 = 12,5 m (reacdo)
Dx = 62,5—12,5 =50 m (a percorrer)
Assim:
v2=v 2+ 2aDx
0=25+2.a-50
a=-6,25m/s
|a =6,25 m/s?

1. ¢
X é diretamente proporcional at?

Anotacoes




